

出租车免费检测开始了

场地换到了城西街道，持续到明年1月7日

共建平安温岭

本报讯（记者赵云 通讯员程妮娜）12月25日，多辆出租车开到城西街道康和佳园一期旁进行检测。

目前，我市有近700辆出租车，全部已完成油改气。根据规定，油改气出租车要定期接

Ta与彩虹家

受检测，每年我市都要组织夏令和冬令两次免费检测。以往检测地放在城南（彭家村）加气站，这次换了场地。

检测的内容包括加装的气罐是否安全，并更换老化的零件，如滤芯、管道等。现场，一组工作人员对出租车燃气系统及车用气瓶进行安全检测和检查，及时处理发现的隐患，另一组工作人

员登记检测车辆信息。市运管局相关负责人介绍，如果有车辆逾期未检测，加气站将不再给该车提供加气服务。

同时，出租车公司也安排人员对车辆进行安全检查，包括冷却液是否充足、消防设备是否完好、车辆大灯是否正常等，叮嘱驾驶员们要做好车辆维护。

当天，共有50多辆出租车接

受了检测，大部分出租车都更换了零件。此次检测将持续到2019年1月7日。

据了解，此项检测活动由市交通运输局、市市场监督管理局和市综合行政执法局等部门牵头，市建设燃气有限公司、市平安液化气有限公司和台州市优尚压力容器有限公司提供免费检查和配件更换服务。

我的付出换来他们满满的信任

养老区护理管家的一天



了忙碌的一天。以前，小周在工厂里工作过一阵子，往往早上7时才起床。刚刚开始这份工作的时候，我还不太适应，起那么早，有些辛苦。小周一边在走廊里拖地一边说。

朗高养老的五楼是养老区，不过，也有几位行动、起居不便的老人需要护理管家贴身照顾。6点左右，小周就开始细心地为行动不便的老人辅助洗漱，有的还需要擦洗身体、更换尿袋和尿不湿。擦洗身体也是一件体力活，需要花很大的力气支撑起老人的身体。每天早上忙完后，小周都是一身汗。

刘阿婆喜欢睡觉前泡泡脚，但她年纪大了，弯腰有些费劲，又不想老是麻烦别人。小周知道后就主动过来帮她洗脚。说到这些细节之处时，刘阿婆总会说：我自己的孩子都不一定做得到。

上午9点，小周会推着陈阿婆到一楼大厅参加早间活动。随着电视机里播放的视频和音乐简单地动动四肢。陈阿婆常年卧床，刚入住朗高时只会发出“嗯啊”等几个音节。每天这个时候，陈阿婆的心情总是挺不错的。小周轻轻地带着她的手跟着音乐挥动，慢慢地，陈阿婆也会

跟着哼唱几句。现在，她已经会和小周一起合唱《东方红》了。

每天，除了给老人准备正常的三餐，朗高养老还会额外安排水果和点心。点心的样式比较多，有时一周内每天都不同。每到吃饭时间，小周就会忙着给行动不便的老人喂饭。吃完后，我推您出去晒晒太阳。小周一边细心地喂着老人，一遍轻声说道。

对待老人，有时要像对待孩子一样，要照顾他们的情绪。像陈阿婆，有时她心情不好就会吃得很快，饭菜凉了吃下去不好，我就要哄着她快一点。小周说。

在这里工作了几个月后，小

周对每位老人的习惯已经了解得比较清楚。刘阿婆喜欢看电视，有的阿婆喜欢唱歌、织毛衣、做手工、搓麻将。

说起小周，五楼的阿公阿婆们总会竖起大拇指，刘阿婆说：小周对我们都很细心，不管是早上还是晚上，叫一声他就会马上过来。我之前在另一家福利院住了13年，从没有遇到过这么好的护理管家。

谈及工作中的艰辛，小周坦言：尽管一开始时会感觉很辛苦，但现在已经适应了。付出后，收获的是老人满满的信任，我挺喜欢这份工作的。

激发积极性，结构更优化

与学习人数达到300多人次。

除此之外，通过谈话教育、政治学习和一起参与社会实践活动中，了解掌握思想工作情况，便于我们将思想纯、品德高、作风正、工作表现好的积极分子吸收为预备党员。蔡禹表示，并建立相应的台账，做到每位培育对象的思想动态有据可查。

发展党员更年轻，学历更高

老徐是城南镇大间街村人，同时也是当地一家快餐店的老板。以往，店里的员工会把桌子摆到人行道上，占道经营，还影

响了附近道路的环境卫生。

近年来，老徐思想上积极向党组织靠拢，成为了一名入党积极分子。在参加镇里组织的入党积极分子志愿活动过程中，老徐深感环境保护的重要性，不仅要求员工不能占道经营，而且还当起了大间街头的义务劝导员。

据了解，在践行“三张清单”过程中，城南镇结合不同时期中心工作，每月组织入党积极分子和预备党员开展至少一次志愿活动，其中包括森林防火、学雷锋、环境整治、防溺水宣传、助力小城镇环境综合整治等社会实践活动。

今年以来，该镇共举办了志愿活动15次，参与人数达800多人次。老徐的改变，就缘于此。而无论是学习次数，还是实践次数，都会成为发展党员的硬标准。

培源固基 工程对发展党员的激发作用显而易见。今年以来，向党组织递交入党申请的人数较过去同期提高了30%以上，全镇各支部上报的积极分子数目达177人。

基数增加了，发展党员的年龄、学历、职业等结构较往年也得到了明显改善，今年城南镇发展党员人数达到49人，35岁以下21人，大专以上学历19人，占比提高之外，人数均比去年有了大幅度提升。蔡禹说。

（上接第一版）

搭建平台，思想和学习动态有据可查

镇里为我们搭建了很好的学习平台，我从中受益匪浅。谈起“培源固基”工程，预备党员刘智远深有感触。

刘智远所说的学习、活动平台，就源于“三张清单”。原来，今年以来，城南镇采取集中授课、微信平台、党员学习日等多种方式、途径，组织入党积极分子开展政治理论学习。

截至目前，该镇共针对入党积极分子开展集中学习4次，参

与学习人数达到300多人次。

除此之外，通过谈话教育、政治学习和一起参与社会实践活动中，了解掌握思想工作情况，便于我们将思想纯、品德高、作风正、工作表现好的积极分子吸收为预备党员。蔡禹表示，并建立相应的台账，做到每位培育对象的思想动态有据可查。

发展党员更年轻，学历更高

老徐是城南镇大间街村人，同时也是当地一家快餐店的老板。以往，店里的员工会把桌子摆到人行道上，占道经营，还影

响了附近道路的环境卫生。

近年来，老徐思想上积极向党组织靠拢，成为了一名入党积极分子。在参加镇里组织的入党积极分子志愿活动过程中，老徐深感环境保护的重要性，不仅要求员工不能占道经营，而且还当起了大间街头的义务劝导员。

据了解，在践行“三张清单”过程中，城南镇结合不同时期中心工作，每月组织入党积极分子和预备党员开展至少一次志愿活动，其中包括森林防火、学雷锋、环境整治、防溺水宣传、助力小城镇环境综合整治等社会实践活动。

今年以来，向党组织递交入党申请的人数较过去同期提高了30%以上，全镇各支部上报的积极分子数目达177人。

基数增加了，发展党员的年龄、学历、职业等结构较往年也得到了明显改善，今年城南镇发展党员人数达到49人，35岁以下21人，大专以上学历19人，占比提高之外，人数均比去年有了大幅度提升。蔡禹说。

岗位：超声医生

岗位：女外科医生

招聘人数：2名
年龄：不限
性别：不限
学历要求：中专及以上
休息时间：每周1.5天
薪资：面议
要求：职称副主任医师及以上，心内科优先，可做医师执业变更

福利：节日福利，生日福利，五险

招聘人数：1名
年龄：不限
性别：不限
学历要求：中专及以上
上班时间：上午
薪资：面议
要求：职称主治医师及以上，可做医师执业变更；也可多点备案

福利：节日福利，生日福利，五险

岗位：耳鼻喉科医生

岗位：检验技术员

招聘人数：1名
年龄：不限
性别：不限
学历要求：专科及以上
休息时间：每周1.5天
薪资：面议
要求：职称检验师及以上

福利：节日福利，生日福利，五险

岗位：检验技术员

年龄：不限
性别：不限
学历要求：专科及以上
休息时间：每周1.5天
薪资：底薪+提成+绩效
要求：口才好，善于沟通，业务能力强

福利：节日福利，生日福利，五险

联系人：戚女士
手机：13777681516
办公室电话：
0576-81760877
工作地点：温岭市城西街道中华北路588号

大溪泵业、城北童鞋等，呈现出产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕的小城风貌。

内修人文，建设文明乡风；外修环境，打造富美小镇。小城镇的风情面貌，随着文化创意的融合，使城镇气质得到升华，使文明之花得到绽放。

众志成城，小城整治演绎美丽蝶变

平凡也可伟大，点滴亦能永恒。有那么一些人，他们呕心沥血，一直默默地为小城镇能够实现美丽蝶变而努力付出。

小城镇环境综合整治能够提前验收，离不开这条战线上每一个人的辛勤付出。市环综委副主任俞抒明表示，在两年多的综合整治中，我市相关部门以及各镇（街道）工作人员，时刻把提升群众幸福感、获得感挂在心中，用实际行动践行着使命，持续奋斗在一线。

唯其艰难方显勇毅，唯其笃行才弥足珍贵。如今，小城镇的环境卫生、城镇秩序明显改善，乡容镇貌脱胎换骨。一个个洁美小镇、文化小镇、活力小镇如灿烂之花竞相绽放，展现着崭新的风貌。

环境整治远远没有结束，接下来，我们将狠抓三年行动计划圆满收官，统筹打好攻坚战和持久战，为美丽城镇开好局、起好步。俞抒明表示，市环综委以及相关单位、各镇（街道）将继续携手奋进，进一步深化环境整治工作，让小城镇之美持续展现。

破茧展芳华

（上接第一版）

精准定位，小城文化绘就精致名片

在小城镇环境综合整治中，把好文脉是重中之重。文化作为我市的根与魂，一直以来也是我市最大的优势之一。

古镇老街幸福城，工贸宜居新温峤。时任村镇办主任的陈祥聪在小城镇环境综合整治工作中，充分感受到了自己肩上沉甸甸的担子。

在报省整治项目29项的基础上，陈祥聪对温峤镇全部整治项目进行整理、细化、分类，在实施子项目设计中，更是精雕细琢，通过深入挖掘历史文化脉络，突出保护传承，打造有记忆的街区、有故事的小城，彰显特色。最终，在陈祥聪和众人的共同努力下，通过一年零九个月的整治，29个项目全部完成，顺利通过验收，并获得了省级样板镇的称号，温峤这座千年古镇也在历史与现代的交融中展现出全新的精彩与活力。

如今，我市众多镇（街道）都已实现了让丰厚的历史文化成为城镇特有的“精致名片”这一目标。在注重各镇（街道）差异化发展的前提下，我市坚持打造“一镇一品”，结合石雕、古镇、海洋、汽摩鞋泵等具有鲜明地方特色的文化和产业，将乡土文化融入环境整治和城镇建设，并壮大了众多具有温岭特色的产业，如灵秀城南，石塘石屋、石街、石巷、大奏鼓、小人节，滨海滨珠葡萄，松门水产市场，

担当作为在一线 坚持实干苦干巧干

（上接第一版）

讲究工作方法，攻克拆迁难题

在高龙管理区，房屋拆迁工作是一项重要任务。叶祥华结合当地实际，采取柔性引导自拆和刚性依法强拆相结合、重点攻坚与有序推进相结合的方式，解决了大大小小的难题。

拆迁户之所以不配合，是因为这触及了他们的利益，我们既要站在他们的角度思考问题，又要讲究办法引导他们配合工作。叶祥华是这么说的，也是这么做的。

在箬横镇横滨大道环线房屋拆迁工作中，叶祥华敢于创新工作方法，除了向村民们分析利害关系，还利用当地村干部的力量，通过内外交心，让村民们看到他一视同仁的坚定

决心和公正态度。最终，横滨大道环线共24间房屋顺利完成空基拆迁。

全心全意，抓好整治工作

在叶祥华看来，作为一名乡镇干部，一定要在其位谋其事。

在去年箬横镇浦岙村环境整治工作中，个别村民情绪特别激动，他没有丝毫退缩。自己不冲谁冲，没有后退的路，我必须

要好完成。抱着这样的态

度，叶祥华把浦岙村的环境整治工作往纵深推进。

如今，浦岙村的村庄环境较其他村得到了极大改善，村道路面非常整洁，也成为了箬横镇环境综合整治中的亮点和典范。因为叶祥华勇于担当，全心全意投入工作，村干部们都说，只要

有他在，就觉得特别有安全感。

温岭美年大健康体检中心招聘启事

岗位：内科、主检医生	岗位：女外科医生
招聘人数：2名	招聘人数：1名
年龄：不限	年龄：不限
性别：不限	性别：不限
学历要求：中专及以上	学历要求：中专及以上
休息时间：每周1.5天	休息时间：每周1.5天
薪资：面议	薪资：面议
要求：职称副主任医师及以上，心内科优先，可做医师执业变更	要求：职称主治医师及以上，可做医师执业变更；也可多点备案
福利：节日福利，生日福利，五险	福利：节日福利，生日福利，五险

岗位：超声医生

岗位：耳鼻喉科医生

岗位：检验技术员

招聘人数：若干名

年龄：不限

性别：不限

学历要求：中专及以上

休息时间：每周1.5天

薪资：底薪+提成+绩效

要求：口才好，善于沟通，业务能力强

福利：节日福利，生日福利，五险

联系人：戚女士

手机：13777681516

办公室电话：

0576-81760877

工作地点：温岭市城西街道中华北路588号

近日，有媒体报道，美国国家卫生研究院(NIH)正在进行的一项研究显示，重度使用智能型产品玩电子游戏的儿童，脑部纹路出现了变化。数据显示，每天用这类电子产品超过7小时的9至10岁儿童，大脑皮层有过早变薄的迹象。大脑皮层是大脑最外面的皮质，负责处理感官信息。据执行这项研究的医生道林称：我们不知道这是否跟盯着屏幕时间相关，也不确定这是否是件坏事。

该研究结论是否成立，电子产品对孩子的影响究竟如何，又该怎样引导他们远离，避免游戏成瘾？

很多事情都是多因一果无法判断

关于长期使用电子科技产品，包括看屏幕过久对大脑皮层及人的心理生理产生一定影响的实证研究，在国外已经做了很多年。但只是一些个案的实证研究，目前在国际上还没有统一的定论。因此，我认为还不存在一个普遍适用的科学性问题。12月18日，中国青少年宫协会儿童媒介素养教育研究中心主任张海波说。

张海波表示，现在做的很多研究都是一种相关性的研究，但很多事情都是多因一果，不能证明其中的必然性。目前一些研究表明，如网络上的一些碎片化的阅读，可能对孩子特别是形成比较良好的阅读写作习惯有一定的影响。

就此问题，中国人民大学心理学系教授雷雳也表示，从研究的设计上看，尚无法判断玩手机对大脑结构的影响。某种程度上讲，玩手机与脑部差异有一定的相关性，但究竟是玩手机对脑部结构造成的影响，还是说大脑本身结构就不一样。这需要通过实验来验证。

长期玩手机影响大脑发育？专家称：只是个案，尚无统一定论

生用手机查资料，也有的玩游戏、看视频，这就很难界定到底用手机对大脑结构的影响如何。雷雳说。

在上述研究中，结果还显示，每天盯着屏幕超过2小时的孩子，语言和推理考试表现较差。对此，中国标准化研究院研究员张运红认为，这种研究结论是有可能的，但是是否科学正确，还需要依据他们的实验设计、实验控制以及数据处理是否科学规范来判定。根据以往一些科学家的研究成果，大脑皮层变薄可能意味着学习能力下降，如注意力下降等，至于具体会导致哪些方面的下降还需要通过实验来验证。

长期看电子屏幕认知能力受影响

从使用时间上来看，儿童花费在电子屏幕上的时间至少会占用其他对儿童发展有重大意义的活动，如亲子交流、户外运动等。以往研究表明，相比纸质阅读，电子阅读更易受到外界干扰从而导致注意力难以集中。其他电子媒体，如电视节目和电子游戏，本身具有高水平的刺激和变化丰富的内容而不断分散儿童的注意力。已有许多证据表明长时间的电子媒体暴露是儿童产生注意力问题的危险因素。以往对成人的研究发现存在这种问题，而且不同类型和设计的电子屏幕影响也不相同，可能跟电子屏幕的主观质量有关。据此推测，长时间看电子屏幕可能会对儿童脑部发育产生影响，有可能会影响注意力、情绪加工能力、社交能力等。目前关于长时间观看电子屏幕对儿童心理、行为和社会能力影响的相关研究还比较少，这方面的实验对研究者要求较高，需要进行科学合理的设计，随着电子屏幕对儿童发展影响的问题越来越受到公众的关注，这方面的研究也会越来越多。张运红说。

张运红表示，以前很多家长担心长期面对电子屏幕，孩子视力会受到影响，其实这还只是大家能看到的表面现象，在视